

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
районної у місті ради
від 20 липня 2020 року № 137-р

ПРОТОКОЛ № 2
засідання комісії з питань роботи зі службовою інформацією
виконкому Саксаганської районної у місті ради

м. Кривий Ріг

від 17. 07. 2020

Початок засідання о 09-00

Закінчення засідання о 09-45

Засідання проводила голова комісії – Оксана Дуванова

Присутні : Заступник голови комісії – Тетяна Бурік
Секретар комісії - Вікторія Хаверь

Члени комісії: Світлана Авраменко, Надія Жильченко, Костянтин Веселов, Яна Посувайло, Вікторія Шматова, Людмила Лебідь.

Запрошена: Юлія Пономаренко, головний спеціаліст відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи.

Відсутній член комісії: Ганна Стеннікова (щорічна відпустка)

Порядок денний:

1. Про розгляд переліку документів, наданих відділом з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи, з метою включення їх до Переліку відомостей виконкому районної у місті ради, що становлять службову інформацію.

2. Про внесення змін до розпорядження голови районної у місті ради від 29 березня 2017 року № 67-р «Про затвердження Переліку відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «Для службового користування», та протоколу засідання комісії з питань роботи зі службовою інформацією виконкому Саксаганської районної у місті ради».

1. **СЛУХАЛИ:** Оксану Дуванову, голову комісії, яка зазначила, що на розгляд комісії надійшли пропозиції (перелік документів, яким надається гриф «ДСК») від відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи для їх розгляду комісією та прийняття

рішення щодо необхідності їх включення до Переліку відомостей виконкому районної у місті ради, що становлять службу інформацію.

ВИСТУПИЛА: Вікторія Хаверь, секретар комісії, яка зазначила, що до виконкому районної у місті ради у 2018 році надійшов лист від управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 14.06.2018 № 490/097 «Про реєстрацію справ, журналів і книг обліку та деяких документів щодо військового обліку призовників і військовозобов'язаних та бронювання військовозобов'язаних». На виконання даного листа відділом з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи було підготовлено відповідь виконкому Криворізької міської ради про те, що на ім'я керівників установ, підприємств та організацій району за підписом голови районної у міст ради було надано телефонограму з цим переліком документів для ознайомлення та врахування в роботі. У січні 2020 року даний перелік документів відділом з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційно роботи надано загальному відділу для розгляду на комісії, а також відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи.

ВИСТУПИЛА: Вікторія Шматова, член комісії, яка зазначила, що із наданого списку пропозицій актуальним для роботи у виконкомі є журнал обліку результатів перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних та звіряння їх облікових даних з даними районних військових комісаріатів (без грифу «ДСК») та звіт про чисельність військовозобов'язаних, які заброньовано з переліком посад професій військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час (з грифом «ДСК»). Вказаний звіт є у Переліку відомостей (п.3. 1. 3 розділ III), тому вносити його додатково немає необхідності.

ВИРІШИЛИ (одноголосно):

1. Доповнити номенклатуру справ відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи журналом обліку результатів перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних та звіряння їх облікових даних з даними районних військових комісаріатів без грифу «ДСК».

2. Відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи (Вікторія Шматова) надати загальному відділу (Тетяна Бурік) пропозиції щодо доповнення до номенклатури справ відділу.

2. **СЛУХАЛИ:** Вікторію Хаверь, секретаря комісії, яка зазначила, що до комісії від відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи також надійшли додаткові пропозиції по внесенню до Переліку відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службу інформацію, за наявності яких на документах

проставляється гриф «Для службового користування» два документа, це: документи мобілізаційного плану виконкому районної у місті ради та суб'єктів господарювання району і акти проведення цільової перевірки стану мобілізаційної готовності.

ВИСТУПИЛА: Світлана Авраменко, член комісії, яка зазначила про необхідність включення до Переліку вказаних документів та зауважила, що вони не потребують внесення до номенклатури справ відділу.

Результати голосування: за – 7
 проти – 0
 утримались - 1
 Всього: 8

ВИРІШИЛИ: Доповнити Перелік відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «Для службового користування» документами мобілізаційного плану та актом проведення цільової перевірки стану мобілізаційної готовності без внесення до номенклатури справ.

3. СЛУХАЛИ: Оксану Дуванову, голову комісії, яка зауважила на необхідності внесення змін чи доповнень до розпорядження голови районної у місті ради від 29 березня 2017 року № 67-р «Про затвердження Переліку відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «Для службового користування», та протоколу засідання комісії з питань роботи зі службовою інформацією виконкому Саксаганської районної у місті ради».

ВИСТУПИЛА: Світлана Авраменко, член комісії, яка зазначила про необхідність додаткового опрацювання списку працівників виконкому районної у місті ради, які мають доступ до роботи з документами з грифом «ДСК».

ВИРІШИЛИ: (одноголосно)

1. Структурним підрозділам виконкому районної у місті ради в термін до 24.07.2020 надати пропозиції щодо доповнень чи внесення змін до розпорядження голови районної у місті ради від 29 березня 2017 року № 67-р «Про затвердження Переліку відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «Для службового користування», та протоколу засідання комісії з питань роботи зі службовою інформацією виконкому Саксаганської районної у місті ради».

2. Загальному відділу (Тетяна Бурік) опрацювати Перелік відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову

інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «Для службового користування», інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «Для службового користування», та список працівників виконкому районної у місті ради, які мають доступ до роботи з документами з грифом «ДСК».

Голова комісії

Оксана Дуванова

Секретар комісії

Вікторія Хаверь